

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 mai 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.156 din 17 mai 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, Moldovan Dumitru-contabil, reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 27 aprilie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 27 aprilie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul POP GRIGORE – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

ORDINEA DE ZI

1. Informare cu privire la activitatea sportiva și de agrement desfășurată la nivelul comunei Frata.
2. Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului UAT FRATA în parteneriatul LEADER „Asociația Grupul de Acțiune Locală Poarta Apusenilor” pentru implementarea SDL cu finanțare prin PS 2023-2027.
3. Proiect de hotărâre cu privire la implementarea proiectului „IMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ DIN COMUNA FRATA PRIN ACHIZIȚIA DE UTILAJE SPECIFICE ”
4. Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Frata a sumei de 4.000 lei pentru premiarea elevilor Scolii Gimnaziale Frata si Soporu de Campie, cu rezultate deosebite la invatatura.
5. Probleme diverse .

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la informarea privind activitatea sportiva și de agrement desfășurată la nivelul comunei Frata prezentată de către domnul Moldovan Dumitru.

Nefiind întrebări se trece la aprobarea proiectelor de hotărâri din prezenta ordine de zi.

În continuare doamna președinte de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind includerea teritoriului UAT FRATA în parteneriatul LEADER

„Asociația Grupul de Acțiune Locală Poarta Apusenilor” pentru implementarea SDL cu finanțare prin PS 2023-2027, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 26

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „IMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ DIN COMUNA FRATA PRIN ACHIZIȚIA DE UTILAJE SPECIFICE ”

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 27

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind alocarea de la bugetul local al comunei Frata a sumei de 4.000 lei pentru premiarea elevilor Scolii Gimnaziale Frata și Soporu de Campie, cu rezultate deosebite la învățatura.

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 28

DIVERSE. Domnul consilier POP IOAN , întreabă situația podului de la pășunea de la „Hodaie ”Sopor , care s-a scos și nu s-a pus înapoi , de asemenea arată faptul că poliția locală ar trebui să meargă pe teren a înștiința cetățeni cu privire la curățirea șanțurilor de pe lângă drumurile comunale și sătești din dreptul proprietăților .

Consilierul local Zăhan Pavel-Fănel . solicită să se pună pe saitul primăriei contractele de pășunat încheiate cu cetățeni ,precum și la avizierele din sate .

Doamna consilier Stoian-Maria solicită să se introducă piatră pe strada „După Brad”.

Consilierul local Mureșan Ștefan-Cristian , solicită clarificarea pășuni din „Continit” Frata

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

POP GRIGORE

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA